

Автобиография

Хабазова Анна Михайловна родилась 14.02.1994 в г. Орле Орловской области в семье инженеров.

С 2000 по 2011 год училась в МБОУ Лицей №22 г. Орла, который окончила с медалью. В школьные годы училась в Художественной школе, которую окончила с отличием, а также занималась спортивной акробатикой.

С 2011 по 2017 годы обучалась на Педиатрическом факультете ФГАОУ ВО «Российский Национальный Исследовательский Медицинский Университет имени Н.И. Пирогова», который с отличием окончила 2017 году. Во время обучения активно участвовала в жизни университета, состояла в Студенческом научном обществе, принимала участие в организации и проведении Дней донора и студенческих олимпиад.

С сентября 2017 года по август 2019 года проходила обучение в ординатуре по специальности «Оториноларингология» на кафедре Оториноларингологии ФДПО ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. За время обучения овладела навыками диагностики и лечения, консервативного и хирургического, пациентов с патологией уха, горла и носа.

В октябре 2019 года начала обучение в аспирантуре по специальности «Оториноларингология» на кафедре Оториноларингологии ФДПО ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России под руководством д.м.н., профессора кафедры Оториноларингологии ФДПО ФГАОУ ВО Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н. И. Пирогова Минздрава России, заведующего научно-клиническим отделом опухолей головы и шеи ФГБУ «Научного медицинского исследовательского центра оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства России» Виноградова Вячеслава Вячеславовича и д.м.н., профессора кафедры Оториноларингологии ФДПО ФГАОУ ВО Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н. И. Пирогова Минздрава России, начальника научно-исследовательского управления ФГБУ «Научного медицинского исследовательского центра оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства России» Ким Ирины Анатольевны.

Веду активную научно-исследовательскую работу, являюсь автором и соавтором 10 научных статей, 1 патента на изобретение, выступаю на конференциях, в том числе с международным участием.

В настоящее время являюсь врачом-оториноларингологом, лаборантом отделения Опухолей головы и шеи ФГБУ «Научного медицинского исследовательского центра оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства России»

11.02.2022

Хабазова А.М.